NEWS RELEASE



2022年11月14日

各位

株式会社北洋銀行

Instagram 公式アカウントの開設について

北洋銀行は2022年11月11日(金)、Instagram 公式アカウント『つみ活女子のきんゆう講座 by 北洋銀行』を開設しました。本アカウントでは、「資産形成」や「家計管理」に役立つ金融知識などを配信してまいります。

当行は今後も、北海道民の皆さまの金融リテラシー向上をお手伝いするため、さまざまな情報発信に 取り組んでまいります。

記

1. アカウント開設日

2022年11月11日(金)

2. アカウント名

つみ活女子のきんゆう講座 by 北洋銀行(@hokuyobank tsumikatsu)



O HOKUYOBANK_TSUMIKATSU

右記 QR コードをスマートフォン等で読み込んでいただくと、当行アカウントが表示されます。

3. ソーシャルメディア(SNS)利用規約について

Instagram 公式アカウント開設に伴い、お客さま向けに「ソーシャルメディア(SNS)利用規約」を制定しました。当行ホームページ上(https://www.hokuyobank.co.jp/info/sns_kiyaku.html)で公開しておりますので、ご確認ください。

以上